



## 1009 万大奖! 淮南彩民复式投注 击中双色球头奖

中奖好运不停歇,沾沾喜气开福运!仅隔一期,2月7日双色球千万大奖再降安徽省,淮南一幸运彩民喜中1注1000万元的双色球头奖。这也是安徽省彩民今年中得的第7注双色球一等奖,福气满满!

2月7日,中国福利彩票双色球游戏第2023013期开奖,开出的红球号码是06、10、14、22、23、33,蓝球为13。当期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元。这2注一等奖花落2地:安徽、贵州各中1注,共2注。

据检索,安徽省大奖出自淮南市田家庵区林场路上郑广场南门西侧第34040052号福彩站,中奖票系一张420元自选“10+1”复式号码票,中得1注一等奖及若干固定奖,共获得奖金1009万余元。

本次中奖彩票为一张“10+1”复式号码票,是从红球01-33中选择10个号码,从蓝球01-16中选择1个号码,组成一组复式投注号码。若开奖号码全中,可中得1注一等奖加90875元固定奖。

本期计奖后,双色球奖池金额为18.32亿元。随手公益,为梦造福,期待双色球带来更多惊喜!

淮南福彩 刘炜

## 淮南福彩开展 “3D游戏大派对”配套活动

根据安徽省福彩中心“3D游戏2500万元大派奖”活动精神,为激励我市广大福彩站主及销售员,从而进一步扩大彩民群体,提升福彩品牌影响力,淮南市福彩中心针对淮南市、凤台县、寿县所有福彩站点,在此3D大派奖期间同步开展配套奖励活动,活动时间同步全省“3D游戏2500万元大派奖”活动,自2023年2月4日开始(3D游戏2023025期)开展配套奖励活动,预计持续40期。在3D派奖活动期间,根据全市(县)站点单机增量高低排名(注:活动开始前40期3D销量不足6000元站点按6000元为基数计算净增量),总销售额排名前10名的站点,奖励价值约1000元小生活家电一份。

淮南市福利彩票发行中心  
2023年2月2日



## 淮南福彩开展 “3D游戏2500万元大派奖” 多场培训

按照省福彩中心关于做好“3D游戏2500万元大派奖”活动相关要求,为筑牢福彩品牌形象,帮助各福彩站点提升3D游戏业务技能。近日,淮南市福彩中心对市区辖二县近300家站点站主或销售员、片区市场管理员开展了多场培训。

培训会上,省级福彩培训师通过图表、数据分析等形式为参训人员详细讲解3D游戏的玩法、特点、方式、营销、派奖、宣传等方面内容,细化了3D游戏的投注方式和技巧,分析购彩者的消费习惯、分享沟通的方式、以及店铺内外陈列布置、吸引推广等优质案例。同时,对参训人员提出的问题进行详细解答,并要求片区管理员要加强对各站点在营销方法、推广手段以及服务意识上帮扶指导。

通过此次培训,参训人员纷纷表示培训内容丰富、形式多样,既开拓了视野,又强化了技能,为新时期福彩多样化销售坚定了信心。

刘炜 来源:淮南福彩

## 17位彩民合力擒福彩670万 感慨元宵节得到大红包

2月5日是元宵节,许多人吃汤圆、猜灯谜,过得好开心。而对于在无锡市隐秀路912号站点购买彩票的17位彩民来说,还有更开心的事,他们合买的彩票中了一等奖,各个奖项累计有670多万元,成为农历兔年新春期间的独一份幸运。

6日上午10点,在这家中奖的彩票店里,门口滚动电子屏已打出恭喜本店中奖的字幕。中奖彩民林枫(化名)正在准备搭车一起去南京领大奖,他表示,自己激动得一夜无眠。一早和老板请假,对方很奇怪,问他干啥去?“我说中了大奖,估计能分到20多万元,要去领奖”,林枫表示,老板也为他高兴。林枫刚

好买了房,还贷压力有点大,这笔钱正好能够减轻一点压力。他是一个彩票新手,没认真琢磨过彩票走势,“都是跟着大佬买彩票”,林枫说,买复式中奖机会多,合买投入少,他觉得有合适的号码就会跟买。

除了本地的彩民,一些已离开无锡的彩民,还会委托他们买彩票,这次有位中奖的彩民现在扬州。6日凌晨三四点,中奖彩民就开始嚷嚷着要包车去南京领奖了,还有人实在走不开,就委托袁飞龙去南京领奖。

当天上午,他们分了两批人,从无锡出发驱车前往南京。

江苏福彩

